\ TECO

: ISO-9001 Bl R GR{RERE
IE3 BEMRBIE OZENE OERS OFREH ORBYE OIPss

N SIS RSN S E S 520105125 19 F B A I EEISA A 2 NEMA PREMIUM (IE3) OHSAS 180018 £ 2 2 E 4 BN

RERN - EAHFRSMIRA » 856 ~ NI=EXEUN - HAZFER - -
\ SRS FR—ESERESRE  SNREENRS - f/ -+ EHHIh S8 R TR - E 0= e cd C € A E H F . A E U F ;‘?\‘ﬂ
PN ER T RS S TR ST H TR R 3 - L ‘
VM= A \:éll_::z:‘
PAN =1 G 8 2FSSPES

P AP

e — T & CNS14400BIRIZHE
LUBDSEIE

1ISO-14001IRIRETEERE

RERES R B AR
BVERTE(L A j
B 5

N2 B =
BEt - DUBDOHITIS

IE3% X 1{H IE3IEE B
JIS C4034-304%(E 4P 60HzES EREZ(E 4P 60HzE
1000 90,0
“+-IE1 “-IE2 <+E3 “+IE1 +E3 /._/0—0

Efficiency(%)

& s &K

= = =

X I

d

dB(A)

§ & =2 ¢ 8 =
S = = =

\.a

-

o

=
> =
&S 2
= =

ik
=

=
=
o
s <
=

075 14 15 22 37 55 75 11 15 185 22 30 37 45 55 75 90 10 075 15 22 37 55 75 11 15 185 22 30 37 45 55 75 90 110 132
kW kW

—~aeltll 000 4 . ,

TECOC RaBRARMBIRLE

HREEEIITIRE T R:
1158 HREEERER3-13%1048
S TEL:(02)6615-9111 FAX:(02)6616-2503 http://www.teco.com.tw/fa

= 7547 7 [ — &5 &b 1=
AUG. '16/BA-16-06 -(r.:.%coco ﬁ:— =] p Q £/ é AA % E Eﬂ ﬁb iﬁ 1%
E




HHE B ® H %
e =S EEEE( SCIM ) .
BRI HEE [RB R 5 A4 (CNS 14400)
B | e HEIE EEEE200V 0 220V - 230V > 380V 460V
AR HH TE $EZ50HZE60HZ .
LTfan)ssp) 0.75kw ~200kw (1HP ~ 270HP) .
RPM. (Syn) 3000 ~ 1000 R.P.M.( 2~6f#% ) 50Hz,
3600 ~ 1200 R.P.M.( 2~6fii ) 60Hz .
fa |BERIEHE HEEA%EE S1, S.F.:1.15 at 60Hz (S.F.: 1.0 at 50Hz ).
HESE 80M ~ 315M .
TRE T EEESNEEL (1P 54).
SAIT= 2EICAERFING 44N
R AUF st (3011,
B FRAREEA  £5% AN
o BT | AR SR
a5 -15°C ~40°C
{if F B — s
VS HEEEI0% LT ((EAREAESS)
i o 10008 R DUF
HEN 7= RS H2ER30HP (&)L L8 » {58 itk Es i E) -
] e [
Bl 7= PR EFERENEC A - A BE -
- HESE25020 - Aidit - SRR R SR E R -
HErESR BTEIMAE - IS FPATUREREK -
& s HESR280 Fyfiss - HESR280LL T Ay BESUS - 1B A A BT B ECITL -
i HEQOE el 224 - FH & s (.2 AL AEZR A
g DishERE > B ABIRRIES > FABHREE K (B(Munsell 7.5B 3.5/0.5)
PR SO
BEHNIH T BN HBSREN
M2 CNS10919 A {5 ] = BARER G -
e TETEEAE A BIA (FRH%E - 1.0)
2[R HESE180MLL I - L 5-80°C LA
A HESR180LLA L - 1 5100°C LL T
i\

120%|[F 20 R R 2 57 3

160%AE E FAE 748 157

 IBRARE

SFRIA ETE ISR o

22 o F #kiEi% - 40°CRER - R ES.F. : 1.15 at 60HZ (220V/380V)
i LIES TR B HiE
- gy | | fESE 3 | e 3 | 12 S HEE a8 | =29 | 2x | ®7
R | ppam| | E# | A £l | 28 | 220v | ssov | TR | | e | i | i | RE
HP | kw | Pole | RPM SIZE 380V
(%) (%) (%) (%) (%) (A) (A) (A) kg-m | %FLT | %FLT | %FLT kg-m2
2 3470| 80M | 82.0 82.0 79.0 84.5 78.0 65.0 2.84 1.64 15 0.210] 350 295 430 | 0.006
1 0.75 4 1730 80M | 85.5 84.5 82.5 72.0 62.0 48.0 3.20 1.85 15 0.422] 400 315 420 | 0.013
6 1145| 90L 82.5 83.0 81.5 70.0 62.0 49.0 3.41 1.97 15 0.637] 195 175 265 | 0.022
2 3500| 90L 85.5 86.0 84.5 86.0 78.0 69.0 5.35 3.10 30 0.417) 370 310 410 | 0.011
2 1.5 4 1750 90L | 87.5 |1 88.0| 86.0| 76.0| 67.5| 54.0| 5.92 | 3.43 30 0.834| 325 275 390 | 0.023
6 1165| 112M] 88.5 | 88.0 | 85.5| 69.0| 59.0| 47.0| 6.45 | 3.73 30 1.253] 160 155 270 | 0.071
2 3505 90L | 86.5 | 86.5| 855| 84.0| 77.0| 65.0| 7.95| 4.60 45 0.611| 400 270 420 | 0.015
& 2.2 4 1745| 100L| 89.5 89.0 88.0 82.0 75.0 63.0 7.87 4.55 45 1.227] 320 210 330 | 0.050
6 1160| 112M|] 89.5 89.0 87.5 71.0 61.0 49.0 9.09 5.26 40 1.845| 165 155 265 | 0.084
2 3520 112M] 90.0 91.0 89.5 90.5 87.0 80.0 11.9 6.90 70 1.023] 350 220 405 | 0.046
5 3.7 4 1750 112M] 89.5 90.0 89.5 82.0 77.0 67.0 13.2 7.66 70 2.057| 225 185 350 | 0.083
6 1165| 132S]| 89.5 90.0 89.0 78.0 72.0 60.0 13.9 8.05 70 3.090| 185 170 280 | 0.143
2 3535| 1328]| 91.0 91.0 90.0 86.5 83.5 75.5 18.3 10.6 85 1.514| 220 200 310 | 0.760
7.5 55 4 1760| 132S| 91.7 91.5 91.0 85.0 81.5 72.5 18.5 10.7 85 3.041| 250 200 310 | 0.133
6 1170 132M] 91.0 91.0 90.0 75.0 68.0 55.0 21.1 12.2 100 | 4.554| 230 210 345 | 0.217]
2 3525| 1328] 91.5 ]| 91.5| 90.0| 86.0 | 83.0| 75.0| 25.0 14.5 130 | 2.070| 240 200 300 | 0.076
10 7.5 4 1765| 132M] 92.0 | 92.5 | 92.0| 85.5 | 81.0 | 72.0 | 25.0 14.5 130 | 4.135| 280 200 335 | 0.173
6 1175| 160M| 91.7 | 92.0 | 91.0 | 79.0 | 73.5 | 62.5 | 27.2 15.7 130 | 6.211] 280 285 285 | 0.484
2 3535| 160M| 91.7 92.0 91.0 90.5 89.0 84.0 34.8 20.1 165 | 3.028| 235 185 285 | 0.183
15 11 4 1765 160M| 92.4 92.4 92.0 86.0 83.0 75.0 36.3 21.0 165 | 6.064| 245 200 275 | 0.367]
6 1170| 160L| 91.7 92.0 91.5 80.0 75.0 64.0 39.4 22.8 185 | 9.148| 305 255 290 | 0.630|
2 3530| 160M| 91.7 92.0 91.5 90.0 88.0 81.0 | 47.7 27.6 225 | 4.135| 240 190 290 | 0.186
20 15 4 1765| 160L| 93.0 96.0 92.5 86.0 83.0 75.0 | 49.2 28.5 230 | 8.269| 255 200 285 | 0.462
6 1175| 180M] 92.0 93.0 93.0 83.0 80.0 72.0 51.6 29.8 220 | 12.42| 240 185 235 | 0.630
2 3535| 160L| 92.4 92.4 92.0 91.0 90.0 84.5 57.7 33.4 290 | 5.092| 260 200 295 | 0.237]
25 18.5 4 1775 180M| 93.6 | 93.5| 925 | 83.0| 79.5| 71.5 | 62.5 | 36.2 290 | 10.14| 250 200 270 | 0.707
6 1180| 180L]| 93.5 | 93.5| 93.0| 82.0| 77.0| 67.0 | 63.3 | 36.7 305 | 15.25| 305 245 310 | 0.810
2 3555| 180M| 93.0 | 93.0 | 92.0| 90.0 | 88.0| 82.0| 69.0| 39.9 360 | 6.021| 270 240 350 | 0.283
30 22 4 1775 180M| 93.6 93.5 93.5 84.0 81.0 73.0 73.4 42.5 360 | 12.06| 235 200 270 | 0.792
6 1180| 180L| 93.5 93.5 93.5 83.0 78.5 69.0 74 .4 43.1 345 | 18.14| 285 225 285 | 1.917|
2 3550| 180L| 93.5 94.0 93.0 92.0 90.5 86.0 91.5 53.0 485 | 8.223| 280 215 325 | 0.434
40 30 4 1775| 180L| 94.1 94.5 94.0 85.5 83.5 77.0 97.9 56.7 420 | 16.45| 230 200 255 | 1.005|
6 1180| 200L| 94.1 94.0 93.5 86.5 84.5 78.0 96.7 56.0 420 | 24.74| 210 165 215 | 3.023
2 3555| 200L| 93.0 92.5 91.5 89.0 86.5 79.0 117 67.9 560 | 10.13| 170 145 295 1.018
50 37 4 1780| 200L)] 95.0 | 95.0 | 94.5 | 85.5 | 83.0 | 75.0 120 69.2 560 | 20.23| 230 200 290 | 1.896
6 1185| 200L| 94.1 945 | 93.5| 85.0| 81.5| 73.0 121 70.3 560 | 30.38| 240 185 240 | 3.605|
2 3555| 200L| 93.6 | 93.5 | 925 | 91.5 | 91.5 | 88.0 138 79.8 650 | 12.32| 160 130 265 | 1.187]
60 45 4 1780| 200L| 95.5 95.5 95.0 85.5 83.0 75.0 145 83.7 650 | 24.60| 220 210 275 | 1.979
6 1185| 225S| 94.5 94.5 94.0 86.5 83.5 76.0 144 83.6 650 | 36.95| 240 215 260 | 5.106
2 3570| 225S| 94.5 95.0 94.5 90.0 90.0 86.0 170 98.3 800 | 14.99| 165 140 290 | 1.541
75 55 4 1785 225S| 95.5 95.5 95.0 86.5 84.5 78.0 175 101 835 | 29.98| 290 205 260 | 3.911
6 1185| 250S| 95.0 95.5 94.5 83.0 79.5 71.0 183 106 800 | 45.16| 190 165 260 | 6.492
2 3565| 250S8| 94.5 94.5 94.0 88.5 87.0 82.0 - 136 1080|20.47] 140 120 285 1.759
100 75 4 1780| 2508 95.4 95.0 93.5 86.0 84.5 78.0 - 139 1080|41.00| 190 150 300 | 4.853
6 1185 250M| 95.0 94.5 94.0 86.0 83.5 76.0 - 139 950 | 61.58| 185 160 250 | 8.175|
2 3575| 250M|] 95.0 | 94.5 | 93.5 | 89.0 | 87.0 | 82.0 - 162 1365| 24.50| 135 140 310 | 2.287
125 90 4 1785| 250M| 954 | 95.5 | 95.0| 86.0 | 83.0| 75.0 - 167 1365| 49.06| 235 220 380 |6.111
6 1190| 280S| 95.2 | 95.1 95.0| 85.5 | 83.0| 76.1 - 168 1365| 73.59| 260 200 270 | 15.10
2 3580| 280S| 95.2 94.8 93.6 88.0 85.0 79.1 - 199 1650 29.90| 160 145 250 | 3.900}
150 110 4 1788| 280S| 95.8 95.5 94.8 86.0 83.6 76.8 - 203 1650| 59.86| 150 140 350 | 9.800]
6 1190| 280M| 95.8 95.8 95.2 84.5 80.9 72.2 - 206 1650 89.94| 300 230 300 17.90
2 3575| 280M| 95.4 95.2 94 .3 88.0 86.5 81.9 - 239 1800| 35.93| 150 135 250 | 4.900
175 132 4 1790| 280M| 96.2 96.0 95.2 86.0 83.3 76.1 - 242 1800|71.75| 155 140 375 11.50
6 1190| 315S| 95.8 95.8 95.7 85.0 81.8 73.9 - 246 2000| 107.9| 265 210 275 | 19.80| Py
2 3579| 3158| 95.4 95.1 94.5 90.0 89.2 85.8 - 283 2200|43.50| 160 145 250 | 5.800
215 160 4 1788| 315S| 96.2 | 96.1 956 | 87.0| 84.8 | 77.3 - 290 2200|87.07| 130 117 330 | 12.80
6 1190| 315M| 95.8 95.8 95.7 85.5 82.9 75.9 - 297 2430| 130.8| 220 180 220 | 22.70
570 200 2 3575| 3156M| 95.8 | 95.8 | 95.5 | 90.5 | 90.4 | 86.5 - 350 2600| 54.43| 170 135 300 | 6.300 I:r
4 1788| 315M| 96.2 96.1 96.0 86.0 82.0 73.0 - 367 2600| 108.8|] 130 117 330 14.40! 1:
PP B

NOTE : #R&i K afEficiE CNS 14400



L L |
———— AD
§ _ED AD AC % =N AC
TEC® | S ]% %i;‘v'@@@ =
N = %“_2 L =
== /] - /]
f [
TIT % /K}J\N TIT 7—{— m &—J/
LE B CLE =% 7 A LE B c| = - &/ A
BB e mj Vi BB = 7
- ==
AE | AA AR L JAA
N A
@KK HOLE AFB @KK HOLE 1}3
i T 4-@K HOLES U
4-@K HOLES y []\7’ ) ]\_
< <
N Ya Yo
DHTAP /| @D DHTAP /| @D
=1 =12
Dimension in mm
g 1 (HP)
HESE E5E | A AA | AB | AC | AD | AE B BB © H HA | HC | HD | HE
2P | 4P | 6P
1 1 0.5 80M 125 | 355 | 155 | 177 | 144 | 112 | 100 | 130 | 50 | 80 | 9.0 | 168 | — 55
1
§ 2 1 90L 140 [35.5 | 170 | 200 | 157 | 125 | 125 | 150 | 56 | 90 | 10.0 | 190 | — 65
— 3 — 100L 160 | 45.0 | 195 | 219 | 180 | 145 | 140 | 175 | 63 | 100 | 125 | — | 243 | 71
5 5 § 112M ) 190 | 45.0 | 224 | 238 | 189 | 154 | 140 | 175 | 70 | 112 | 140 | — | 265 | 83
713 75 5 132S 216 | 45.0 | 250 | 273 | 225 | 180 | 140 | 175 | 89 | 132 | 16.0| — | 310 | 83
— 10 | 75 132M 216 | 45.0 | 250 | 273 | 225 | 180 | 178 | 212 | 89 | 132 [ 16.0 | — | 310 | 83
Lol LTS
5 BEEE =
HESR K | KK| L |LE it
D| E|ED|F | G |GA DH EEE | FEEEA kgs
80M $10 | ¢22(282.0(92.0 | 19 | 40 | 25 6 |155 |215 M6x12 620477 620477 17.0
90L $10 | ¢22 (3325|1015 24 | 50 | 32 8 [200 |27.0 M8x16 620527 620527 24.0
100L $12 | ¢28 |374.5|111.5| 28 | 60 | 40 8 |24.0 [31.0 | M10x20 620622 630522 38.0
112M $12 | $28 [391.0(121.0 28 | 60 | 40 8 |24.0 [31.0 | M10x20 630622 630622 46.0
1328 $12 | ¢35 |454.0(145.0| 38 | 80 | 64 | 10 |33.0 |41.0 | M12x24 630822 630622 68.0
132M $12 | ¢35 [492.0(145.0| 38 | 80 | 64 | 10 |[33.0 |41.0 | M12x24 630822 630622 79.0
Note : 1. Bl E/EDAE © ¢p19~¢28:J6,¢ 38 : K6 .

ED|__ ED
a0 v
1 ====
(;@?*E TE@Q =1
L N e ==
= = =
I :q —
(i JL T () [7\ I\ Hé %
s
LE B clE | LE B c | |4 /
= 1
YKK HOLE @KK HOLE =
4-PK HOLES 4-@K HOLES
Tt
, DH TAP A @D DH TAP A @D
&3 =4
Dimension in mm
#5577 (HP)
HESR [ 537 A | AA|AB|AC |AD |AE | B |BB |BC| C H | HA | HD | HE
2P | 4P | 6P
ol 15 ] 10 160M 5 254 | 50 | 300 | 334 | 263 | 218 | 210 | 250 | — | 108 | 160 | 18 | 377 | 108
25 | 20 | 15 160L 254 | 50 | 300 | 334 | 263 | 218 | 254 [ 300 | — | 108 | 160 | 18 | 377 | 108
30 [ — | — | 180MA 4 279 | 75 | 355 | 382 | 305 | 250 | 241 | 335 | 19 | 121 | 180 | 22 | 431 | 119
— | 2| 20 | 180MmC 3 279 | 75 | 355 | 382 | 305 | 250 | 241 | 335 | 19 | 121 | 180 | 22 | 431 | 119
40 | - | - 180LA 4 279 | 75 | 355 | 382 | 305 | 250 | 279 | 389 | 27 | 121 | 180 | 22 | 431 | 119
~ | 40 | 2| 180 3 279 | 75 | 355 | 382 | 305 | 250 | 279 | 389 | 27 | 121 | 180 | 22 | 431 | 119
S~ | — | 200A 4 318 | 80 | 400 | 458 | 362 | 299 | 305 | 400 | 17.5 | 133 | 200 | 25 | 499 | 129
| o | & | 200c 3 318 | 80 | 400 | 458 | 362 | 299 | 305 | 400 | 17.5 | 133 | 200 | 25 | 499 | 129
s | - | - | 228sA 4 356 | 100 | 450 | 510 | 411 | 337 | 286 | 415 | 32 | 149 | 225 | 30 | 550 | 153
— | 75 | 60 | 2255C 3 356 | 100 | 450 | 510 | 411 | 337 | 286 | 415 [ 32 | 149 | 225 | 30 | 550 | 153
iy Uity i 7K
8 e e
HESE K |KK| L |[LE| R
: D |E|ED|F |G |GA| DH | @il |dpelep | Keo
160M  |¢145| ¢35 [608.0{180.0| — | 42 |110 | 80 | 12 |37.0 |450 | M16x32 | 6309zZ | 63072Z 125
160L  |¢145 ¢35 |652.0{180.0( — | 42 110 | 80 | 12 |37.0 |45.0 | M16x32 | 63092z | 63072Z 140
180MA | 14.5| 52 |710.0{238.0{351.5| 48 [110 | 80 | 14 |42.5 |51.5 | M16x32 | 63112ZC3 | 63102ZC3 235
180MC  |¢14.5| ¢52 |710.0(238.0{351.5| 48 |[110 | 80 | 14 |425 |51.5 | M16x32 | 6311ZZ | 6310ZZ 250
180LA  |¢14.5| ¢52 |764.0(254.0(370.5| 55 | 110 | 80 | 16 |49.0 |59.0 | M20x40 | 6312ZZC3 | 63102ZC3 240
180LC |4 14.5| ¢52 | 764.0(254.0{371.0| 55 [ 110 | 80 | 16 |49.0 |59.0 | M20x40 | 6312ZZ | 631022 255
200LA  [¢18.5| ¢65 [809.5|261.5/395.5| 55 | 110 | 80 | 16 |49.0 [59.0 | M20x40 | 6312ZZC3 | 6212ZZC3 355
200LC  |¢185| ¢65 |839.5(261.5(425.5| 60 |140 | 110 | 18 |53.0 | 64.0 | M20x40 | 63142z | 621222 385
2255A  |$18.5| 92 |850.0|305.0(402.0| 55 110 | 80 | 16 |49.0 |59.0 | M20x40 | 63122ZC3 | 62122ZC3 470
2255C  |¢18.5| ¢ 92 |880.0(305.0{432.0| 65 |140 | 110 | 18 |58.0 |69.0 | M20x40 | 63152z | 62132Z 500

Note : 1. #if (L EfCD/AZE : 42 ~ )48 : k6,55~ 65 : m6 .
2. B EEHAZE 40,

-0.5.

oo Y



w@m
§ uks
T

ED

AD

(/

AD

AC

AF

HD

H

T Pl H}d %
e B le o e |
BB m <t
==/ =
|
ZKK HOLE AB @KK HOLE
4K HOLES i 4-@K HOLES
4_’_|_7
D\
(@] O
NT NT %
DH TAP /. @D DH TAP /{. 4D
=5 =6
Dimension in mm
i B 3 (HP)
s |m2e| A | AA| AB|AC|AD|AE| B |BB|BC| C | H |HA|HD|HE
2P | 4P | 6P
100 | — | — 250SA 6 | 406 | 110 | 500 | 545 | 499 | 384 | 311 | 385 | — | 168 | 250 | 32 | 612 | 139
— | 100 | 75 | 250sC 5 | 406 | 110 | 500 | 545 | 499 | 384 | 311 | 385 | — | 168 | 250 | 32 | 612 | 139
125 [ - | — 250MA 6 | 406 | 110 | 500 | 545 | 499 | 384 | 349 | 480 | 28.5| 168 | 250 | 32 | 612 | 139
— | 125 | 100 | 250MC 5 | 406 | 110 | 500 | 545 | 499 | 384 | 349 | 480 | 28.5| 168 | 250 | 32 | 612 | 139
il it i K
fEsk | K KK | L [LE| R o
D|E|ED| F|G |GA| DH affl | KaRm ks
250SA $24 | 92 | 8525|2635 — 55 | 110 | 80 | 16 |49.0 | 59.0 | M20x40 6313C3 6313C3 500
250SC | 424 | 492 |882.5/2635| — | 75 | 140 | 110 | 20 | 67.5 | 79.5 | M20x40 N 6313 565
250MA | 24 | $92 |947.5320.5|457.5| 55 | 110 | 80 | 16 | 49.0 | 59.0 | M20x40 6313C3 6313C3 590
250MC | 24 | ¢92 |977.5(320.5(486.5| 75 | 140 | 110 | 20 | 67.5 | 79.5| M20x40 N 6313 640

Note : 1. il EfEDAZ ¢ ¢55~¢75: m6.

2. ghEEHAE 40,

-05.

3. *For Direct Flexible Coupling .

N
5 o
D
&7
Dimension in mm
#H 5 71(HP)
fES% |5t A | AA| AB|AC |AD |AE |AF | B |BA|BB| C | D | E
2P | 4P | 6P
50| - | - 280SA 457 | 110 | 560 | 625 | 610 | 455 | 305 | 368 | 110 | 445 | 190 | 55 | 110
- | 150 | 125 | 280SC 457 | 110 | 560 | 625 | 610 | 455 | 305 | 368 | 110 | 445 | 190 | 85 | 170
M75| - | - 280MA 457 | 110 | 560 | 625 | 610 | 455 | 305 | 419 | 130 | 495 | 190 | 55 | 110
- | 175 | 150 | 280MC 457 | 110 | 560 | 625 | 610 | 455 | 305 | 419 | 130 | 495 | 190 | 85 | 170
7
215 - | - 315SA 508 | 115 | 615 | 625 | 610 | 455 | 305 | 406 | 150 | 540 | 216 | 55 | 110
- | 215 175 | 31358 508 | 115 | 615 | 625 | 610 | 455 | 305 | 406 | 150 | 540 | 216 | 95 | 170
270 - | - 315MA 508 | 115 | 615 | 625 | 610 | 455 | 305 | 457 | 225 | 667 | 216 | 55 | 110
- | 270 215 | 3I13MB 508 | 115 | 615 | 625 | 610 | 455 | 305 | 457 | 225 | 667 | 216 | 95 | 170
o 7K
g2 |ED|EE| F | G |GA| H |HA|HD|HE| K | L | LE \ \ *E%EE%E
S | FEE gs
280SA | 80 [ 104 | 16 | 49 | 59 | 280 | 36 | 710 | 91 | 24 [1012| 344 | 6314C3 | 6314C3 680
280SB *6320
e | 140 | 157 | 22 | 76 | 90 | 280 | 36 | 710 | 91 | 24 |1072| 344 | \aop 6316 750
280MA | 80 | 104 [ 16 | 49 | 59 | 280 | 36 | 710 | 91 | 24 |1063| 343 | 6314C3 | 6314C3 725
280MB *6320
e | 140 | 157 | 22 | 76 | 90 | 280 | 36 | 710 | 91 | 24 |[1123| 343 | = 6316 815
3155A | 80 | 104 | 16 | 49 | 59 | 315 | 40 | 743 | 126 | 28 |1152| 420 | 6314C3 | 6314C3 840
315SB *6320
sose | 140 [ 157 | 25 | 86 | 100 | 315 | 40 | 743 | 126 | 28 |1212] 420 | \ao0 6316 970/960
315MA | 80 | 104 | 16 | 49 | 59 | 315 | 40 | 743 | 126 | 28 |1279| 496 | 6314C3 | 6314C3 950 s
SIMB | 140 | 157 | 25 | 86 | 100 | 315 | 40 | 743 | 126 | 28 |1339| 496 | S0 6316 1000 == ff
- b Ll PP
T e =5 [T -
?J. =k
Note : 1. i (, ErfED/A : m6 ; L) pi——
- ] FE[R _i-,r-_;e,,__
2.NRZE 0, 1. 1 Tie & 'T'f'l-i'. .i:l':'..l;.:-

3. Al - EE

4. *For Direct Flexible Coupling



BAC e gac %3
DAC
HB Hé\l _ |(uB HB)
= T | | I
W s | AT TEIERE]
W . [HHEA m % ] o 2
»—lq = | J O )
ks : Wi |
3 s 5 G- 5 . |
g N 3 = = ==L &
LﬂI Sl & BJI ar & m[ o 5
N N @NLﬂ
op oP opP
@KK Hole BKK Hole @KK Hole @KK Hole
UAU I T )
o F . m|q B o P n S o 2 E
S AN e S 9 & m&\ 9 T N N § = e T
Wir S o N 2 < 8z 3
- o \2 3 It _\_QQE\. o Q 3 Y ol J '& ol \Z” S
& DH Tap /_ @D é\ %/ DH Tap /. @D 3 DH Tap /@D | DH Tap /| 2D__]
4-S Holes 4-@S Holes 05 oles 2 s
=8 =9 =10 &E11 12
Dimension in mm Dimension in mm
iy 5 7 (HP) . : W S 7 (HP) . .
HESE E5% | AC | AD | AE | HB | KK L LA | LB | LD M N P HE5E El5%E | AC | AD | AE | HB | KK L LA | LB | LD M N P
2P | 4P | 6P 2P | 4P | 6P
T |05 80 9 | 177 | 144 | 112 | — | 22 282.0| 12 |242.0| 60 | 165 | 130 | 200 ool 15 ] 10 160M 334 | 263 | 218 | 217 | 35 | 608 | 20 | 498 |151.0 300 | 250 | 350
7 11
3 2 1 90L 10 | 9 | 200 | 157 | 125 | 22 |371.5| 12 |321.5| 113 | 165 | 130 | 200 25 | 20 | 15 160L 334 | 263 | 218 | 217 | 35 | 652 | 20 | 542 [173.0] 300 | 250 | 350
- 3 - 100L 9 | 219 | 180 | 145 | 140 | 28 |374.5| 16 |314.5| 88 | 215 | 180 | 250 0 | _ B 180MA 382 | 305 | 250 | 241 | 52 | 710 | 20 | 600 |189.5| 350 | 300 | 400
2
5 5 5 112M 10 | 238 | 189 | 154 | 150 | 28 |431.0| 16 |371.0| 135 | 215 | 180 | 250 — §§ 20 180MC 382 | 305 | 250 | 241 | 52 | 710 | 20 | 600 |189.5] 350 | 300 | 400
75 12
o1 75| 5 1328 . 273 | 224 | 180 | 169 | 35 |454.0| 20 |374.0| 97 | 265 | 230 | 300 0 | _ - 180LA 282 | 305 | 250 | 241 | 52 | 764 | 20 | 654 |216.5] 350 | 300 | 400
— | 10 | 75 132M 273 | 224 | 180 | 169 | 35 |492.0| 20 [412.0| 116 | 265 | 230 | 300 1 20 §§ 180LC 282 | 305 | 250 | 221 | 52 | 762 | 20 | 652 |2165] 350 | 300 | 400
iy Uiy il 2K
HESE S T \ \ TR 2
iy Ui i 2K D|E |ED| F G |GA DH g#Ell | IR kes
HESR S T \ ‘ EHS B
D E |ED| F G | GA DH s H] JEEEYH] kgs 160M 185 | 5 42 | 110 | 80 | 12 | 37.0| 450 | M16x32 630977 630722 133
160L 185 | 5 42 | 110 | 80 | 12 | 37.0| 45.0 | M16x32 630922 630722 148
80 120 35| 19 | 40 | 25 6 |155]|215| M6x12 620427 620427 19.0
180MA | 185 | 5 48 | 110 | 80 | 14 |425|515| M16x32 | 6311ZZC3 | 63102ZC3 235
90L 120 35 | 24 | 50 | 32 8 | 20.0| 27.0| M8x16 620522 620522 27.0
100L 125 ] 40 | 28 | 60 | 40 s | 220 310 Miox20 620622 630527 200 18OMC | 185 | 5 | 48 | 110 | 80 | 14 |425 |51.5 | M16x32 631122 631022 250
— 145 | 20 | 28 | 60 | 40 5 | 2401 31.0] M10x20 0027 Ra0e2s T 180LA 185| 5 | 55 | 110 | 80 | 16 |49.0 | 59.0 | M20x40 | 6312ZZC3 | 6310ZZC3 240
1325 145 | a0 | 38 | 80 | 64 | 10 | 33.0| 41.0| M12x24 630827 630622 73.0 180LC 185| 5 | 55 | 110 | 80 | 16 |49.0 [ 59.0 | M20x40 6312727 631022 255
. . 38 | 80 | 64 | 10 | 33.0| 41.0| M12x24 630822 630622 84.0
132M 145 | 40 Note : 1. Bl L E/ED/AE © 42~ 48 : kB, ¢ 55~ 65 : mb
Note : 1. B ERDAE : ¢p11~¢28 1 j6, $38: k6 2.NAHE * 6
2. NASE : jsb




10

(TF

LA
E

@PAC

HB

HB

I

k

\

o

LB

LD

HB

HB

AC

30

DRIVE END

GRIP EXTENSION OF
GREASE DISCHARGER

NON DRIVE END

GRIP EXTENSION OF
GREASE DISCHARGER

QNT @F
P
KK Hole
@KK Hole
anlll
L
%‘/ﬁ%m* ] R%
g DH Tap 2D
8-@S Holes
=13 =14
Dimension in mm
#1155 J1(HP) ] i
HESE El5%| AC | AD | AE | HB | KK L LA|LB|LD| M N P
2P | 4P | 6P
Zg — — 200LA 458 | 362 | 299 |286.0| 65 [809.5| 20 [699.5(212.0| 400 | 350 | 450
— :g gg 200LC 13 458 | 362 | 299 |286.0| 65 [839.5| 20 [699.5(212.0| 400 | 350 | 450
75 — — 225SA 510 | 411 | 337 [312.0| 92 |850.0/ 22 |740.0|/222.0| 500 | 450 | 550
= 75 60 225SC 510 | 411 | 337 [312.0/ 92 (880.0| 22 |740.0|222.0| 500 | 450 | 550
100 — — 250SA 545 | 499 | 384 [329.5| 92 |(852.5| 22 |742.5|182.5| 500 | 450 | 550
— 100 75 250SC 1 545 | 499 | 384 [329.5| 92 (882.5| 22 |742.5|182.5| 500 | 450 | 550
125 — — 250MA 545 | 499 | 384 [329.5| 92 |947.5| 22 |837.5|/230.0| 500 | 450 | 550
— 125 | 100 250MC 545 | 499 | 384 [329.5| 92 |(977.5| 22 |837.5|230.0| 500 | 450 | 550
il fil 2K
s | s | T ‘ | emsEE
D|E|ED| F| G |GA DH 2l | TR kgs
200LA 18.5 5 55 110 | 80 16 | 49.0 | 59.0 M20x40 6312ZZC3 | 6212ZZC3 355
200LC 18.5 5 60 140 | 110 18 | 53.0 | 64.0 M20x40 631422 6212272 385
225SA 18.5 5 55 110 | 80 16 | 49.0 | 59.0 M20x40 6312ZZC3 | 6212ZZC3 470
225SC 18.5 5 65 140 | 110 18 | 58.0 | 69.0 M20x40 631527 621322 500
250SA 18.5 5 55 110 | 80 16 | 49.0 | 59.0 M20x40 6313C3 6313C3 500
250SC 18.5 5 75 140 | 110 [ 20 | 67.5| 79.5 M20x40 NU316 6313 565
250MA 18.5 5 55 110 | 80 16 | 49.0 | 59.0 M20x40 6313C3 6313C3 590
250MC 18.5 5 75 140 | 110 [ 20 | 67.5| 79.5 M20x40 NU316 6313 640

Note : 1. fify 0 E7ED

2.NAZE 6

AFE D $55~¢ 75 m6

=15
Dimension in mm
W R1(HP) #5e  |mee|Ac |AD |AE |EE|HB| L |[LA|LB|LWD| M| N|P|sS|T
2P | 4P | 6P
50| - | - 280S 610 | 610 | 455 | 104 | 383 | 1012| 25 | 902 | 156 | 600 | 550 | 660 | 24 | 6
- | 150 | 125 280S 610 | 610 | 455 | 157 | 383 | 1072 | 25 | 902 | 156 | 600 | 550 | 660 | 24 | 6
75| - | - 280M 610 | 610 | 455 | 104 | 383 [ 1101 | 25 | 991 | 200 | 600 | 550 | 660 | 24 | &
- | 175 | 150 | 280Mm 15 | 610 | 610 | 445 | 157 | 383 | 1161| 25 | 991 | 200 | 600 | 550 | 660 | 24 | 6
215| - | - 3155 610 | 610 | 455 | 104 | 383 |1152| 25 |1042| 226 | 600 | 550 | 660 | 24 | 6
- | 215 | 175 | 3158 610 | 610 | 445 | 157 | 383 | 1212 | 25 |1042| 226 | 600 | 550 | 660 | 24 | 6
- | - 215 | 315Mm 610 | 610 | 455 | 157 | 383 | 1339 | 25 |1169 | 264 | 600 | 550 | 660 | 24 | 6
iy i IS
HESR Y | Z R B
E|ED| F | G |GA| @it | Kafmp | ke
280S 585 | 585 | 55 | 110 | 80 | 16 | 49 | 59 | 6314C3 6314C3 740 GT#
280s | 560 | 535 | 85 | 170 | 140 | 22 | 76 | 90 | 5320 6316 810/830 'T’tt ;
280M | 585 | 585 | 55 | 110 | 80 | 16 | 49 | 59 | 6314C3 6314C3 790 [1E
280M | 560 | 535 | 85 | 170 | 140 [ 22 | 76 | 90 | 5320 6316 890/900 i; AEUF
3155 585 | 585 | 55 | 110 | 80 | 16 | 49 | 59 | 6314C3 6314C3 920 y 1
3155 560 | 535 | 95 | 170 | 140 | 25 | 86 | 100 [ 5320 6316 1060/1050 | = * o N -
315M 560 | 535 | 95 | 170 | 140 | 25 | 86 | 100 | 9320 6316 1190 f{ m

Note : 1. Bl EKD/AZE * m6

2. NAZE : jsB
3. I - EE

4. *For Direct Flexible Coupling




	AEH(U)F封面封底印刷品質(ill不可編輯)
	P2P3ol
	P4P5ol
	P8P9ol
	P6P7ol
	P10P11ol

